



2009 年 6 月 19 日

## 七呎巨型環保圖騰·6.25 a.m. 公開展覽 創作網上環保圖騰兼贏精美太陽能手錶

由四間本地及國際小學共 150 名小學生，透過參加中華電力有限公司（中電）與香港青年藝術協會合辦的「中電圖騰環保藝術計劃」所製作的四枝環保圖騰，**將於六月二十五日至七月四日假觀塘 a.m. 商場舉行公開展覽**，歡迎有興趣公眾人士參觀。

這四枝巨型環保圖騰，分別以海洋保育、消費主義、全球暖化及能源消耗為創作主題，高達七呎，由分別來自聖公會仁立小學、迦密梁省德學校、清水灣學校和畢架山小學的學生合力製作，旨在喚起大眾對循環再用，節約能源及可再生能源的關注。

參與學校均獲安排一連串工作坊。在香港青年藝術協會的藝術家啟發及中電技術支援下，參與製作圖騰的學生利用各式各樣的環保物料（如：奶粉罐、雞蛋盒、塑膠瓶等），製成這四枝高達七呎的圖騰木柱。透過工作坊，小小藝術家利用各種工具，透過親身投入製作，將計劃書的各種設計意念一一實踐出來。更特別的是，每枝圖騰柱上均裝上太陽能板，經過在太陽光下儲存的可再生能源，用作推動各式各樣的 LED 燈泡或風扇。

今年已是中電及香港青年藝術協會第二年合辦「中電圖騰環保藝術計劃」。四間於今年參與計劃的學校，是在眾多遞交計劃書的學校中脫穎而出的代表。

### 網上設計環保圖騰·贏取精美太陽能手錶

錯過「中電圖騰環保藝術計劃」的朋友，可透過登入有關計劃的網站（[www.totemarts.com](http://www.totemarts.com)）親自設計環保圖騰，然後透過電郵與同學及親友分享，並邀請他們進行網上投票。每星期得票最多的首五個設計，將各可獲精美太陽能手錶一隻。有關網上遊戲會由即日起至 8 月 31 日期間舉行。

若 貴報刊就「中電圖騰環保藝術計劃」、上述展覽或網上設計遊戲有意安排採訪，與中華電力有限公司或香港青年藝術協會聯絡。

### 關於中華電力有限公司

中華電力是全港最大的電力公司，為九龍、新界、大嶼山及大部分離島的客戶提供電力服務。中電在香港經營發電、輸電及供電的縱向式綜合服務，致力為

供電範圍內二百多萬名商住客戶，提供高度安全可靠的電力供應以及優質卓越的客戶服務。

中華電力是中電控股有限公司的全資附屬公司，中電控股現躋身道瓊斯全球指數（Global Dow，其 150 隻成份股均為世界領先的藍籌公司）、道瓊斯可持續發展亞太指數（DJSI Asia Pacific）及道瓊斯可持續發展亞太 40 指數（DJSI Asia Pacific 40）。

### 關於香港青年藝術協會

香港青年藝術協會是一個非牟利的慈善機構，旨在為 5 至 25 歲的青少年提供高質素、非競爭性及費用全免的藝術活動。於 1993 年由麥蓮茜（Lindsey McAlister OBE）創辦，藉著多元化和富啟發性的藝術計劃，讓不同文化、背景及才能的年青人發揮創意。同時，致力服務弱勢及有特殊需要的年青人。每年共有八十萬人次參加各項節目及觀賞表演及展覽。



畢架山小學以海洋保育作主旨，並以「SOS」為口號，向公眾發出警號。



清水灣學校以消費主義為主題，利用電子廢物、洗衣機排水喉、破爛玩具等裝飾圖騰柱。



迦密梁省德學校的圖騰主題為能源消耗，學生更特別設計了一位「樹木精靈」來守護他們的綠色願望。



聖公會仁立小學以全球暖化為題，同學們透過事先安排的行程，收集不同大小、形狀各異的可再用物料，作為裝飾圖騰的素材。

- 完 -

傳媒查詢：

中華電力有限公司

林耘小姐

公共事務經理 - 環境事務

電話：2678 8345 / 7116 3131 a/c 9923

香港青年藝術協會

Venus Tong

電話：2877 2625

傳真：2214 0766